



崔智友把親筆信放上網，向粉絲道出出嫁心情。網上圖片

香港文匯報訊(記者 藝能小子)現年42歲的韓國女星崔智友，昨天突然傳出粉紅色喜訊，就是她已貴為人妻！「智友公主」昨日透過親筆信，向粉絲道出昨天她已下嫁給圈外人男友，從此脫離單身行列。有趣是，當傳媒向崔智友所屬的YG娛樂查證婚訊是否屬實時，YG居然有點不知就裡，表示要向她問清楚才能作出公佈，難道智友大婚連經理人公司都要隱瞞？

崔智友昨日突然嫁人，脫離單身行列。網上圖片

寫親筆信向粉絲報喜 崔智友隱瞞公司 秘嫁圈外人

據韓國報章引述崔智友所屬公司YG娛樂的消息表示，智友是於昨日下午跟相戀一年多的男友舉行非公開婚禮。據知新郎哥是一般白領人士，並非圈內人，或許是這緣故，這場於首爾舉行的婚禮只邀雙方父母及家人觀禮，並沒有圈中人觀禮。

而在外界得悉智友成為人妻之前，昨天有韓國爆料媒體聲稱她選擇這天來嫁給圈外人男友。根據該媒體所述，由於另一半只是普通白領階層，為免麻煩智友不單把婚事徹底保密，婚禮場地也並非租借一般地方，只叫雙方家人參與，實在低調得很。

為免替丈夫一家添壓力

對於韓媒上門求證，YG於中午12時半左右先回應：「從沒聽過崔智友婚禮的事，首先得跟她本人確認一下才行。」過了逾半小時後，YG再向外界宣佈：「崔智友於3月29日和交往一年多的男友結婚是事實。由於新郎並非藝人，只是一般上班族，考慮到男方的家人，因而舉辦不對外公開的婚禮。」

至於新娘子也在自己的粉絲網站展示親筆信，向支持者分享出閣的喜悅。智友寫道：「3月29日，今天是我與人生伴侶一起約定新的開始的日子。今天下

午，我會和家人一起低調地舉行婚禮，我會和心愛的那個他一起組建溫暖家庭，我們會相互尊重，相互關心，幸福快樂地生活下去。最讓我介懷的是，沒提前告訴大家這消息，因考慮到參加婚禮的家人和我的他並非公眾人物，害怕會給他們帶來壓力，我才如此小心翼翼。我會繼續努力，在作品中呈現出更好的一面。」

於1994年出道的智友，多年來拍過多齣受歡迎電視劇和電影，最為亞洲觀眾

熟悉就是韓劇《冬季戀歌》和《天國的階梯》。

金泰希產女後收身復工

另一方面，同樣也是韓國紅星的Rain太太金泰希，昨日剛巧是38歲生一。去年10月為Rain誕下千金的金泰希，產女後已急速收身復工，昨日她現身首爾江南區出席代言護膚品牌活動，是她產後五個月的首次公開露面，可見金泰希狀態甚佳，身材跟產前沒大分別。

數月前產女的金泰希近況不錯。網上圖片



崔智友的代表作包括有《冬季戀歌》。網上圖片



《太極中國之太極宗師》開機儀式在鄭州舉行。

《太極中國之太極宗師》 河南開機展太極魅力

香港文匯報訊(記者 馮雷 河南報道)內地首個大型非物質文化遺產紀錄片電影《太極中國之太極宗師》，其開機儀式昨日在河南鄭州舉行，影片主創人員在太極中國出品人曲二峰、總策劃張志強、總監製景韻、製片人王海濤與蘇莉鵬、導演陳勇的帶領下齊齊亮相，而影片男、女主角小陌和瑪麗也解開了神秘面紗。

《太極中國之太極宗師》從影片框架立意就脫離傳統紀錄片風格，同一個影片中，同時以男主角小陌和外國女記者瑪麗的兩個視角來闡述中國傳統太極文化，達到橫向分析、縱向解剖的效果。傳統文化與國際視角的交錯，更立體直觀地展示太極魅力，追溯太極真諦，從無到有、從形到意的昇華。曲二峰介紹時指，拍攝手法上影片亦大膽突破，採用電影拍攝手法用於紀錄片的拍攝中，畫面考究，故事精良。他們將讓觀眾在享受視覺盛宴的同時，將縹緲無形的太極呈現眼前。

這是內地首部以國際視角聚焦「陳氏太極拳」起源與傳承發展的大型非物質文化遺產紀錄片電影。

於活動現場，該片導演陳勇介紹到，《太極中國》共分為六集。此次開機的影片為第二集，故事以小陌、瑪麗兩個視角為基礎，展示主人公不畏艱難，去偽求真，追溯太極文化真諦的故事，融合了傳統文化太極、太極拳、國際視點等元素。小陌因疾病被遺棄，幸得為太極迷的養父收留，使其對太極產生濃厚興趣。養父的去世，讓小陌徹底成為孤獨的人，不善交流的他遂背上行囊，肩負養父遺願踏上征途，其間又吸納各個太極大家的觀點，這些都被國際女記者瑪麗用鏡頭記錄下來。

體現文化博大精深

《太極中國》總策劃張志強表示，目前中國有近2億太極拳愛好者。太極拳作為中華民族傳統文化的瑰寶，定必展示太極文化獨特魅力。第二集的核心就是通過求學探尋太極的故事，能更吸引網友、粉絲、網絡平台、太極機構的參與感，最終體現太極文化符號的博大精深，輸出中國文化價值觀。

周詠琰濟州大展歌藝

香港文匯報訊 國寶級歌唱家周詠琰(本名周旋)早前盛裝亮相藍鼎濟州神話度假區，在慶祝晚宴上夥拍韓國歌手PSY及BIGBANG等獻技，High爆全場。

為擁有份創辦該集團的閩商，周詠琰特地飛往濟州出席盛會，當晚大會既邀來曾志偉及曾寶儀「父女檔」聯同李艾及胡一虎擔任司儀，又獲汪峰、韓紅與黃曉明等內地巨星助陣，就連導演馮小剛亦親臨撐場。加上當地樂壇班霸BIGBANG與PSY的精彩演出，令賓客情緒火熱升溫，用音樂融化心靈，全城投入狂熱氣氛。

入狂熱氣氛。

曾寶儀突然「邀歌」

馮小剛執導的電影《芳華》數月前上映，口碑載道，機靈的曾寶儀得悉大導貴臨，更即興邀請周詠琰老師為馮導演及在座賓客高唱電影片尾曲《絨花》。對於突如其來的「邀約」，周老師沒被嚇倒，反而讓眾人大飽耳福，藉此機會細聽她較少演繹的流行曲。其金嗓子造詣名不虛傳，一眾貴賓包括馮大導均對周老師的唱功讚嘆不已。



PSY(左)當晚也是表演嘉賓之一。



高雲翔(右)數年前演過劇集《半月傳》。資料圖片

高雲翔悉尼涉性侵被捕

中通社 澳洲媒體昨日報道，內地男星高雲翔最近在澳洲捲入性侵犯醜聞，至今仍被拘留。其律師將為他作無罪辯護，並將在日後申請保釋。高雲翔的經理人表示不清楚事件。

昨天有網站引述《每日電訊報》報道，指一名36歲女子向警方投訴稱，本月26日她在悉尼香格里拉酒店的房間內遭高雲翔和另一男子性侵，及後兩人被警方逮捕，至今仍被拘留。襲擊發生前，她和這兩名疑犯一起進入酒店房間。該女子稱，兩名疑犯中，一名男子於27日下午酒店房間內被捕，另一名男子不久後在悉尼市中心的Haymarket被捕。

將作無罪辯護申請保釋

有報道指，於28日這兩名年齡都是35歲的疑犯在悉尼中央法院通過監獄內的視頻出庭。他們的律師稱，兩人將作無罪辯護，並在日後申請保釋。該案將於6月再次開庭。鳳凰網昨日指有媒體聯繫高雲翔的經理人，對方表示不清楚，隨後掛斷了電話。至於高雲翔發出的最後一條微博，地點顯示是在悉尼，內容是拍畢一部新戲。在本月26日之後，他的微博就沒更新過。高雲翔曾演過包括《毒戰2013》的多部電影，以及《半月傳》等至少12部內地電視劇。這位模特兒出身的演員，於2011年與內地女星董璇結婚，並在2016年6月誕下女兒。

莊思敏幾乎撞花靚車

香港文匯報訊(記者 植植)莊思敏(Jacquelin)出名熱愛賽車，最近她受邀參加Mini Cooper首次在中國舉行的房車賽MINI CHALLENGE，與六位來自亞洲各地的專業賽車手在珠海同場較勁，就算「打白鶴轉」Jacquelin都一樣救到車，技術超班！她說：「我們那場是表演賽，心情有點矛盾，落場點都想贏，但又要安全至上，因為所有車都不可以弄花，好快又要運去日本再比賽。中間發生意外，打了個『白鶴轉』，幸好賽前練習好幾遍，臨場執事，抹一額汗無撞花車身。」

MINI CHALLENGE今年是首度有中國站，與Jacque-

lin同場有馬來西亞、泰國、日本專業車手，還有香港前單車手李萬祺。Jacquelin說：「今次比賽都勾起了自己的賽車癮，因之前一直沒時間練車，車隊的戰車經常周圍飛去出賽，我工作忙又夾不到時間。知道4、5月尾都有比賽，希望之後可以有時間練習再落場。」



莊思敏開車開到「打白鶴轉」，幸有驚無險。



劉嘉玲

香港文匯報訊 劉嘉玲的自家設計師品牌ANIRAC，日前第三度登陸上海时装周，展出最新秋冬18系列。現場除獲一眾嘉玲好友支持外，更匯集不少國際時尚達人，騷場內外充斥濃厚時尚氣氛。身為品牌創意總監，在時裝騷前一晚嘉玲已現身會場與模特兒進行綵排，認真監督時裝騷製作，更親手為模特兒的排位和服裝穿搭細節作指導。而時裝騷當日，嘉玲亦以女王形象率先現身後台，為時裝騷作最後準備，務求演出一絲不苟。

雪上美景



陳滢

香港文匯報訊 陳滢最近趁不用開工，孖住好姊妹劉佩玥到俄羅斯暢玩，由於當地仍有白茫茫的雪，兩女也在社交網站不停放相報告近況，把她們在雪中玩樂的樣子與本港網民分享。除了玩滑雪板外，陳滢也充滿少女心地和自己堆起的小雪人合照，寫着「我估今次也只得你和我了，朋友」，白雪美景與美人胚子，果然是最合襯！